

新闻追踪

# 照片上的幸福母子俩找到啦 他们和给他们拍照的台湾的施先生视频对话 这个新闻告诉我们 要相信一名陌生人的承诺

## 照片中的母子二人 是焦作人

照片中的母子二人是河南省焦作市博爱县月山镇人,照片中的男子叫徐攀,今年42岁,是博爱县月山镇上庄小学英语和体育老师,照片中的老人是他74岁的母亲谢国英。

3月9日,徐攀带着母亲到云台山,由于母亲腿脚不方便,他背着母亲用了近3个小时,登上了茱萸峰。

到达茱萸峰后,徐攀看到周围人都在拍照,也很想和母亲合个影儿留作纪念。可这时,他才发现,由于走得匆忙,相机和手机都落在家里了。

这时,一位小伙子主动找到徐攀说,要帮他和母亲合个影。徐攀感到很惊喜,就和母亲站在茱萸峰旁,拍了一张幸福母子照。

“拍完照片后,小伙子问如何传给我,我说没有电子信箱,这位小伙子就递给我一张名片,让我回家后联系他,他通过网络把照片给我。”徐攀接到名片后,才知道这位小伙子来自台湾,叫施东序,是台湾一家企业的经理。

“很想要来照片,但想着人家应该忙得很,说不定回家后就删了。”想了又想,徐攀还是放弃了要照片的念头。

让徐攀没想到的是,一个月来,施先生一直在等待和寻找他。“真没想到,施先生这么有诚信,也没想到新闻媒体这么认真、负责,太感谢大家了。”当徐攀拿着洗印出来的照片时,再一次哽咽了。

“你好,我就是你们寻找的照片上的那个男子啊。”昨日一早,记者接到了一个电话。

郑州晚报于4月9日A10版寻人启事栏目刊登了《照片上的母子俩你们在哪里》,照片上的幸福母子俩于昨日找到啦!

郑州晚报记者 刘怡辰/文 《焦作晚报》供图



母子二人一起看云台山的合影

## 母子二人通过视频和施先生再次见面

拿到照片后,徐攀让正躺在床上休息的母亲谢国英看看照片,虽然谢国英年事已高,脑子不是太清楚,但看到这张照片后,还是笑了起来。“这是俺金拴,这是俺,俺穿的红衣裳还是金拴买的,这是俺的拐棍……”谢国英的话,让周围人都很开心。

昨日13时许,在徐攀家里,徐攀母亲和施先生通过QQ进行了视频通话。

从视频中看出,施先生是位白净、帅气的年轻人,他微笑着和大家打招呼,感谢大家的

帮助,完成了送还照片的心愿。

徐攀对施先生说:“这张照片是我和妈妈拍得最好的一张照片,也是我们最珍贵的纪念。”

谢国英连赞施先生心好,祝他身体好。施先生再次看到徐攀母子后十分高兴地说:“大哥,你真的很孝顺,给你照相是应该的,做这件事我很开心。”

徐攀表示感谢,他说明年还会背着母亲去风景区转转。“不过我一定不会再忘带相机了”。

96678  
郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 10个月大的 宝宝反锁屋内 爷爷奶奶急 得门外直哭



昨日上午10时许,市民王先生(稿费50元)来电称:中原区桐柏路办事处电厂南路社区内,4号楼2单元一户居民家中,10个月大的孙子被反锁在屋内,爷爷奶奶急得大哭。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

晚报记者赶到现场,在楼下就听到楼上有咚咚的声音。楼下的赵女士说“是巡防队员在敲门”。

在4楼,只见50多岁的夫妇都擦着眼泪,抱着一个号啕大哭的婴儿。

老太太介绍,她和老伴是农村的。“俺儿子儿媳每天上班,让俺来看孙子。半小时前,我在楼下打电话,让老伴下楼一趟,他一看孙子睡着,就关门下了楼,他想着我有钥匙,在楼下待了一会儿,我们想着孙子应该醒了。就上楼,发现钥匙都在屋内。”

老太太说,当时她从门外听到孙子在屋内的哭声。“一听就知道孙子掉到床下了,他还小,怕他的嘴被子蒙住,那就完了。”

两人并不知道报警求助,两人使劲推门也无济于事,老太太就跑到楼下求助。

楼下巡防室内电厂南路社区的两名巡防队员,接到求助后立即上楼。

“我们想着让他报警,让119过来。但两人听到孩子在屋内时断时续地哭,他们也都哭了起来,他们要求我们俩一起踹门,踹了五六下,把门踹开了”。

队员进到屋内后,果然发现婴儿带着被子掉到了地板上,队员把婴儿抱起交给老人后,婴儿还是惊恐未定,继续号哭,但爷爷奶奶高兴地笑了。

随后赶到的民警提醒老人,出门一定要查看自己的钥匙带了没有,防止意外事件的发生。

## “你好,请输入新密码12345”

## 1,2,3,4,5,又摁一个键

# 卡上的1万多元不见了

□郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

4月9日晚上8点多,在伏牛路与中原路交叉口一银行门口,一位女士惊慌不已,她的钱已经被骗走了。

她姓刘,经常在淘宝网购物,前日下午,她突然接到一个01095533的电话,对方称是银行的,问她是不是经常网购。在得到肯定后,对方称刘女士的银行卡上有一个委托银行代扣的协议。

“我们银行刚才扣错了你的钱了,因为扣错了,网络系统自动把你的卡内资金冻结了,你卡里的钱无法取出,现在,我们银行要帮你取消代扣协议,把扣错的钱归还给你,但必须去ATM机办理”。

刘女士听后,看到自己手机显示的号中含有95533,这的确是银行的客服电话,但她并没有注意到前边还有“010”三个号。

她赶到附近的银行,而那名“银行工作人员”的电话一直没有挂断,他告诉刘女士把卡插入ATM机,对方给刘女士一个新的银行卡号,让刘女士输入。“我照着他说的,把我的卡插进去后,照着他们指点,又输入一个新卡



银行的客服电话前没有010前缀

号,之后,对方把新银行卡号的密码说给我,让我在金额栏内输入这个密码。当时我也迷了,只顾想着他们会把扣错的钱还我,没有想到,我在金额栏下输入对方提供的12345。”刘女士说,她输入“密码”后,对方让他按了一个键。

刘女士再看自己的卡时,发现卡内

12600元,只剩下200多元了,她才知道自己被骗了。

接到报警的民警赶到,调查了事情的经过后,民警认为,骗子拨打的那个电话,应该是一个模拟电话。真正的银行客服电话,前面不可能带010。

线索提供:李先生(稿费50元)